

<u>DILIGENCIA</u>: PARA HACER CONSTAR QUE CON ESTA FECHA SE PUBLICA EN LA WEB DE LA ESCUELA INTERNACIONAL DE DOCTORADO DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA (EIDUS) LA RESOLUCIÓN DEFINITIVA DE LA DIRECTORA DE LA EIDUS, ADOPTADA POR DELEGACIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA (ACUERDO 9.2/CE 21-05-25), POR LA QUE APRUEBA LA RELACIÓN DE CANDIDATOS ADMITIDOS A LA CONVOCATORIA DE PREMIOS EXTRAORDINARIOS DE DOCTORADO CORRESPONDIENTES A LAS TESIS DEFENDIDAS EN EL CURSO ACADÉMICO 2022/2023: https://doctorado.us.es/convocatorias/premios-extraordinarios

En Sevilla, a la fecha de la firma.

LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE LA EIDUS Fdo.: Mercedes Fernández Arévalo Directora de la EIDUS

Código Seguro De Verificación	1AHS/QwXGd6jAWmKjoVViQ==	Fecha	10/06/2025
Firmado Por	MARIA MERCEDES FERNANDEZ AREVALO		
Url De Verificación	https://pfirma.us.es/verifirma/code/1AHS%2FQwXGd6jAWmKjoVViQ%3D%3D	Página	1/1

